

Крутихинский районный Совет депутатов Алтайского края

РЕШЕНИЕ

14.06.2023

№ 23

с. Крутиха

Об итогах весенних полевых работ на территории муниципального образования Крутихинский район Алтайского края в 2023 году

Заслушав информацию начальника Управления сельского хозяйства Крутихинского района Черепановой Н.В. об итогах весенних полевых работ на территории муниципального образования Крутихинский район в 2023 году, в соответствии со статьей 46 Регламента районного Совета депутатов районный Совет депутатов РЕШИЛ:

Информацию начальника Управления сельского хозяйства Крутихинского района Черепановой Н.В. об итогах весенних полевых работ на территории муниципального образования Крутихинский район в 2023 году принять к сведению.

Председатель районного Совета  
депутатов

С.П. Жданова

## ИНФОРМАЦИЯ

об итогах весенних полевых работ на территории муниципального образования Крутихинский район Алтайского края в 2023 году

Сельское хозяйство – ведущая отрасль экономики нашего района. Площадь земель сельскохозяйственного назначения 143168 га. Из них сельскохозяйственные угодья 136950 га, в т.ч. пашня 101663 га, (4972 га заросли лесом), 86483 га используется сельхозтоваропроизводителями, 3500 га физическими лицами без оформления организационной формы.

Погодные условия весны 2023 года, хороший уровень подготовки к проведению весенних полевых работ позволили сельхозтоваропроизводителям нашего района завершить весь комплекс полевых работ в оптимальные сроки, с хорошим качеством.

Посевные площади, засеянные сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности в 2023 году составили 74534 га, из них:

- зерновые и зернобобовые - 52192 га
- технические культуры - 19179 га
- картофель 429 га
- кормовые культуры 2734 га.

Площади под зерновые и зернобобовые в 2023 году уменьшены, так как посеяно больше технических культур. Так подсолнечник посеян на площади 12542 га, вместо 1334 га в прошлом году. Сказывается влияние структуры посевных площадей крупных хозяйств. В связи с непредсказуемостью цен на сельскохозяйственную продукцию снижены посевные площади под ячмень более чем в половину. При этом пшеницы посеяно 34517 га, что на 3714 га больше прошлогоднего. В районе сохраняется тенденция к сокращению площадей занятых кормовыми культурами, что связано с дальнейшим снижением поголовья животных, как в общественном, так и в частном секторе.

Особенностью проведения весеннее-полевых работ в 2023 году является существенный диспаритет цен на произведенную в прошлом году продукцию и в тоже время возросшие цены на ресурсы необходимые для производства: ГСМ, запчасти, минеральные удобрения, средства защиты растений. При этом уровень государственной поддержки остался на прежнем уровне, а предъявляемые требования к её получению возросли, в связи с чем, погектарную поддержку получили всего лишь шесть хозяйств нашего района.

Начальника Управления  
сельского хозяйства

Н. В. Черепанова